

## Приветствую и вкратце о себе!

Послан Lola - 15.11.2016 21:16

---

Даже не знаю с чего начать)

Начну с того, что очень рада, что набралась смелости написать сюда и решимости познакомиться с такими же колючками, как и я сама)) мне кажется я уже прошла боевое крещение в предыдущем посте, хотя могу и ошибаться ^ \_\_\_ ^ этот пост покажет.

Про себя:

Родилась в 85 году. С детства была очень добрым, бесппроблемным, чувствительным и самодостаточным ребёнком. Со мной постоянно происходили чудеса и у меня не было даже шанса усомниться в том, что Бога нет)) лет с 6 начала Бога называть Отцом) Воспитатели все переживали за меня, что мне трудно в жизни придётся с таким то характером. В дальнейшем они были правы.... я любила играть с ветром и общаться сама с собой)) жутко любопытная была... да и осталась)))

То что я другая больше всего заметил мой дедушка, и взял под своё крылышко)) оберегал меня и наставлял. Вложил в меня много усердия, терпения, любви и понимания. Сам он был очень примечательным человеком, на которого хотелось равняться и который одним взглядом мог приструнить! Прошёл войну, дошёл до Берлина. Был высоких моральных принципов! Когда мне было 11 дедушки не стало. Это был удар для меня ниже пояса, так сказать... так как меня кроме деда никто толком не понимал... я тогда уже ходила и вещала Истины аки рупор какой-то))) и очень раздражала всех во круг своим разумным подходом....вообщем мы с мамой остались одни. Она меня мягко говоря не любила. Била, срывала на меня всю злобу, игнорировала и вообще не вела себя как мама. &quot;Тварь&quot; и &quot;жертва оборта&quot; были ее излюбленными поганьями... так я заработала себе комплекс не полноценности))

До 14 лет я особо ни с кем не общалась, мне не надо было. Скучно и временами противно было со сверстниками как то... а ещё мне могло стать плохо рядом с человеком который ведёт двойную игру... с не добрыми, гнусными мыслями....особенно если они направлены на меня (попытка манипуляции) Я только потом поняла, что не вольно перенимаю их чувства и эмоции, а поскольку они мне чужды, тело начинает отключаться... происходит защитная реакция - перезагрузка. Нет) реально! Я до сих пор могу тупо грохнуть в обморок рядом с человеком, который начинает манипулировать и тд.... очень не удобно!

Когда дома стало совсем не выносимо, я решила что пора меняться и сделать все что бы как можно реже быть дома. Так начался целый пласт времени (лет в 15) ошибок и уроков! Я падала и вылезала из не мыслимых болот. Правда всегда достойно, ибо всегда были Царь в голове и Бог в сердце)) Доказала маме что она меня все таки любит. И сейчас у нас с ней любоф и понимание (на сколько это возможно конечно). Буквально год назад я обняла ее действительно искренне и по настоящему. Без боли обид) это был действительно долгий путь! Она тоже в свою очередь много всего осознала и прошла.

Всегда увлекалась религиями, моя первая понравившаяся книга была детская библия (голубая такая, с красочными картинками и глянцевыми страничками). Мой диплом даже назывался "религия как соц. институт в современном российском обществе". Довольно провокационно получилось и одобрения среди преподавателей, я так и не получила - заставили переделать половину и трояк вклеили! хотя люди которые были не предвзяты, читали и говорили, что это хорошая работа. Правда скорее на диссертацию похожа...

Всю мою жизнь ко мне обращаются запутавшиеся и страждущие... некоторые даже сами не понимают, почему они со мной так откровенны и серьёзны. Я же в свою очередь знаю ответы на их вопросы иногда даже раньше чем они спросят. Всегда старалась помочь всем кто ко мне обращался. Частенько становлюсь катализатором пробуждения человека из сна иллюзий и тп... с такими людьми потом случаются чудеса, которые меняют их жизнь... но это наверное одна из основных задач таких как мы) так что думаю многим знакома....

Последние лет пять работала в маленьком (уже кстати не таком уж и маленьком) свадебном магазинчике. Мой начальник начитался и напрактиковался всякой раскрывающей внутренний потенциал фигней, поэтому мне с ним довольно легко) да и он меня норм понимает... А потом я забеременела и теперь в декрете. У меня замечательная доча, сейчас ей уже 1,8.... стараюсь очень осознанно подходить к процессу воспитания) попросту не лезть особо, а просто объяснять, договариваться, страховать если че и показывать пример...ни каких проблем нет у меня с ней, кроме одной, она очень не любит когда меня нет рядом)) С отцом ребёнка прожила 4 года. И ушла от него, когда доче было пол года. Поняла, что человек не хочет меняться для светлого будущего. А хочет скинуть с себя всю ответственность и путём манипуляций не плохо устроиться как и многие. Кляня обстоятельства, людей, правительство, родителей, меня.... которые мешают ему жить как он того хочет... Со мной такой номер не пройдёт! Я чуть с ума не сошла, в бесплодных попытках объяснить ему, что мне плохо когда он меня обманывает и играет не честно... добилась только того, что он стал меня избегать и бояться)) так он ни чего и не понял.... вообще биг фейл.... ^ \_\_\_ ^

Сейчас вышла на новый уровень осознания... отпустила пару десятков привязок и болевых узлов.... учусь быть мамой ^ \_\_\_ ^

Лет с 10 я говорила, что мы живём в очень интересное время)) сейчас время объединения и созидания)) на наших глазах Свет проникнет во все тёмные уголки невежества и планета начнёт свой новый цикл! Я стремилась попасть сюда и очень довольна, что непосредственный свидетель и участник разворачивающихся событий! Люблю созерцать себя и все что во круг) размышлять, общаться с Высшими и другими... я не очень развита в плане способностей, зато я выжила в той мясорубке куда попала! И теперь я стала сильнее, выносливей и мудрее ^ \_\_\_ ^ все только начинается!

Всего не напишешь, так что если вдруг какие вопросы, отвечу!

Просьба в пух и прах не разносить, критичные вы мои )))

=====